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ATA DA VIII SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO DO ANO DE
2026

Ata da VIII Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do ano de dois mil e vinte e seis,
realizada no dia trinta e um de março de dois mil e vinte e seis (31/03/2026), às 19 horas e 30
minutos, no prédio sede da Câmara Municipal, situado à Rua Nossa Senhora da Conceição, nº 334,
Centro, Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Presentes, o Vereador Presidente Ovidio de
Aquino e Silva Neto, a Vice-Presidente Janaína Patrícia Bezerra da Silva, o 2º Secretário Edilmo Lira,
o Suplente de Secretário Erivan Elias da Silva, e os Vereadores Jaílson Mendonça da Silva, Wagner
Ferreira Gonçalves e Márcia Costa Araújo Gomes. Deixaram de comparecer o Vereador Leandro
Euclides Guedes da Costa e a 1ª Secretária Cristilene Bezerra de Azevedo. Ao abrir a Sessão, o
Vereador Presidente colocou em discussão, e posterior votação no painel eletrônico, a Ata da 7ª
Sessão do Primeiro Período Legislativo Ordinário do ano de 2026, realizada no dia 26 de março de
2026, sendo esta aprovada por unanimidade entre os presentes. Em seguida, o Presidente solicitou
ao 2º Secretário que realizasse a leitura Projeto de Lei Nº 003/2026, do Gabinete Legislativo, que
dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Serra Caiada e dá outras providências. O
Presidente solicitou o Parecer da Comissão de Legislação,  Justiça e  Redação Final,  o  qual  foi
favorável ao Projeto. O Projeto de Lei foi submetido em discussão e posterior votação, sendo este
aprovado por unanimidade entre os presentes. Na sequência, foi solicitado a leitura do Projeto de
Lei Nº 004/2026, do Gabinete Legislativo, que Institui o Código de Ética e Decoro Parlamentar da
Câmara Municipal de Serra Caiada e estabelece normas de conduta aplicáveis aos vereadores no
exercício do mandato. Após, foi solicitado o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final, o qual foi favorável ao Projeto. O Projeto de Lei foi submetido em discussão, iniciando a
discussão o Vereador Wagner Gonçalves manifestou-se sugerindo a postergação da votação, a fim de
possibilitar  maior  tempo  para  análise  da  matéria.  Em contrapartida,  o  Vereador  Ovídio  Neto
destacou que o projeto já  se encontrava disponível  previamente para leitura e apreciação dos
parlamentares. Encerrada a discussão, o projeto foi submetido em votação, sendo este aprovado
pela maioria dos presentes, com 6 votos a favor e 1 contra do Vereador Wagner Gonçalves. Dando
continuidade,  foi  solicitado  a  leitura  do  requerimento  de  autoria  do  Vereador  Erivan  Elias,
solicitando que  o  Poder  Executivo  realize  a  ampliação  dos  banheiros  e  vestiários,  a  troca  do
gramado, o sistema de irrigação e de drenagem do Estádio "O Ribeirão”, com a justificativa de que o
Estádio Municipal apresenta degradação devido ao acúmulo de água, comprometendo o seu uso. O
requerimento foi submetido em votação no painel eletrônico, sendo aprovado por unanimidade entre
os presentes.  Prosseguindo com a pauta,  foi  realizada a  leitura do requerimento do Vereador
Wagner Gonçalves, solicitando que o Poder Executivo realize a construção de paradas de ônibus nas
zonas rurais,  garantindo espaços adequados para que os alunos possam aguardar o transporte
protegidos do sol e da chuva. O pedido foi submetido em discussão, iniciando pela justificativa do
requerente, em sua fala, o parlamentar reforçou a importância de disponibilizar essas paradas para
que os estudantes possam se abrigarem em quanto aguardam o transporte. O requerimento foi
submetido em votação no painel  eletrônico,  sendo aprovado por unanimidade.  Em seguida,  foi
solicitado a leitura do requerimento de autoria também do Vereador Wagner Gonçalves, solicitando
que o Poder Executivo providencie a construção de academias de saúde em todas as comunidades
rurais. O Presidente submeteu o pedido em discussão, iniciando pela justificativa do requerente,
onde  o  parlamentar  destacou  a  importância  dessas  estruturas  para  o  incentivo  à  prática  de
atividades físicas e a promoção da saúde da população. Continuando a discussão, o Vereador Ovidio
Neto mencionou que também propôs um requerimento solicitando essas academias, assim como a
cobertura  das  quadras  das  zonas  rurais.  Após  encerramento da discussão,  o  requerimento  foi
submetido à votação no painel eletrônico, sendo aprovado por unanimidade entre os presentes. Não
havendo mais pautas, o Presidente facultou a palavra aos demais vereadores. O Vereador Erivan
Elias fez uso da tribuna, saudou os presentes e os internautas, e destacou o encerramento do
primeiro período legislativo ordinário. Em seguida, agradeceu pela aprovação de requerimento de
sua autoria, que solicita a reforma do Estádio Ribeirão, enfatizando a necessidade de melhorias no
gramado, vestiários e estrutura hídrica. Por fim, demonstrou confiança na obtenção de recursos
para  a  obra  e  colocou-se  à  disposição  para  contribuir  com o  desenvolvimento  do  município,
encerrando sua fala com agradecimentos. Em seguida, fazendo uso da tribuna, o Vereador Wagner
Gonçalves saudou os presentes e internautas, parabenizou o Prefeito do município de Boa Saúde
pelos esforços na obra da BR que interliga municípios da região e destacou sua importância. Na
sequência, abordou a situação de funcionários de empresa prestadora de serviços, relatando atrasos
salariais  e  falta  de  materiais  de  trabalho,  solicitando  providências  do  Poder  Executivo.  O
parlamentar também solicitou esclarecimentos acerca de beneficiários do programa Garantia Safra
e justificou pedido de vista em projeto de lei, destacando a necessidade de análise mais criteriosa.
Continuando,  reforçou  a  importância  da  execução  dos  requerimentos  apresentados  pelos
vereadores. Por fim, agradeceu pela aprovação dos requerimentos de sua autoria, encerrando sua
fala. Na sequência, fazendo uso da tribuna, o Vereador Edilmo Lira saudou os presentes e destacou
a aprovação do novo Regimento Interno e do Código de Ética da Casa, ressaltando a atualização das
normas. Em seguida, informou que o Poder Executivo realiza os repasses à empresa prestadora de
serviços dentro do prazo estabelecido, bem como já procedeu com a devida notificação à empresa,
exigindo o cumprimento de suas obrigações contratuais.  Também destacou a visita do senador
Styvenson Valentim ao município, a entrega de um micro-ônibus para a saúde e a construção de um
novo ginásio poliesportivo. Solicitando parte na fala, o Vereador Wagner Gonçalves parabenizou as
medidas adotadas em relação à empresa e destacou a importância do ginásio, sugerindo adequações
no local da obra. Retomando a palavra, o Vereador Edilmo Lira destacou o potencial de geração de
emprego  e  renda  com  a  construção  do  novo  ginásio.  Além  disso,  informou  que  buscará
esclarecimentos sobre o  Garantia  Safra,  ressaltando que a  seleção dos beneficiários  não é  de
competência direta do município. Por fim, agradeceu e se despediu. Não havendo mais oradores, o
Vereador  Presidente  declarou  encerrada  a  Sessão.  Plenário  José  Paiva  Magalhães,  Câmara
Municipal de Serra Caiada. Eu, Andrielly da Silva Basílio, Secretária Executiva desta Casa, lavrei a
presente Ata nesta data. 
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